
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Провізор», другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 226 «Фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров я» 

кваліфікації «Магістр фармації» Донецького національного медичного університету

Представлена освітньо-професійна програма ;;ров:зор». другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

кваліфікації «Магістр фармації» включає комплекс документів, розроблений у Донецькому 

національному медичному університеті із врахуванням потреб ринку праці та з 

дотриманням до відповідних вимог. ОПП складає 300 кредитів та налічує всі види 

аудиторної, практичної та самостійної роботи здобувачів освіти, а також має час, який 

відводиться на контроль якості засвоєння освітньо-професійної програми.

Данна освітньо-професійна програма регламентує мету, програмні результати 

навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 

магістрів за даною спеціальністю. Перелік компонентів ОПП, структурно-логічна схема 

програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, а також матриця відповідностей 

програмних компетентностей компонентам освітньої програми, чітко структуровані та 

логічно послідовні.

Освітньо-професійна програма «Провізор» передбачає обгрунтоване поєднання 

аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура програми 

Дозволяє майбутнім фахівцям отримати індивідуальну траєкторію отриманих знань, завдяки 

наявності певної частини вибіркових компонентів ОГІ. В освітній програмі передбачено 

можливість поєднання навчальної роботи здобувачів вищої освіти з практичною діяльністю, 

що є унікальною рисою програми.

Розроблена освітньо-професійна програма «Провізор», другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров я» 

кваліфікації «Магістр фармації» може бути використана у освітньому процесі Донецького 

національного медичного університету для підготовки здобувачів вищої освіти.
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